



ŽIADOSŤ

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov: Miles s.r.o.		
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: Levárska cesta 740, 908 71 Moravský Svätý Ján		
Telefón/Fax: 0903 838 136	E-mail: ImO.skolenie@gmail.com	WWW stránka:
IČO: 36 285 609		
Bankové spojenie (názov banky, číslo a názov účtu): Všeobecná úverová banka, č. ú: 2861016951/0200, IBAN: SK1802000000002861016951 Miles s.r.o.		
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: Mgr. Katarína Adamcová, 0903 838 136		
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: Mgr. Katarína Adamcová, 0903 838 136		
Stručný opis činnosti organizácie: Konateľka spoločnosti – Mgr. Katarína Adamcová, vytvorila vzdelávací program I'm O, ktorý sa zaoberá výučbou cudzích jazykov netradičným spôsobom. Základnou zložkou sú celoročné školenia. Systém učenia bol pôvodne vytvorený pre deti s rôznymi poruchami učenia – od dislexie po homoaktivitu, s problémami s pamäťou či komunikáciou. Neskôr bol doplnený metódami, ktoré využívajú vrcholoví športovci, obchodníci a manažéri. Takto vytvorený vzdelávací program slúži na výučbu cudzích jazykov, rozvoj pamäte, kreativity a komunikácie. Komu? Integrovaným i zdravým deťom, dôchodcom či dospelým, počítačovo zdatným i začiatočníkom. Pomôže generáciám zjednodušiť a skvalitniť ich život.		

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory: Je viacero foriem vyučovania jazykov. Systém učenia I'm O nie je len o cudzom jazyku. Ide o spôsob učenia ako taký. Je využiteľný v škole, v športe, v práci, jednoducho v každodennom živote. Naučí Vás efektívne pracovať s pamäťou (krátkodobou i dlhodobou), využívať cudzie slová v bežnom živote, komunikovať a taktiež sebavedome vystupovať pred ľuďmi.
--

Hlavným cieľom projektu je pripraviť žiakov na svet mimo školy, na každodenný život v pracovnom procese. Aby deti, ktoré skončia ZŠ, resp. SŠ sa so svojou slovnou zásobou bez ostychov dohovorili v zahraničí. Veľa ľudí pozná slová v cudzom jazyku, no nevie ich využívať.

Rovnako dôležitý je i rozvoj kreativity, tvorivých aj deduktívnych zručností, vedenie ľudí a učenie druhých. Spôsob školenia je vhodný pre mladých, dospelých i dôchodcov, bez ohľadu na počítačové zručnosti či pripojenie na internet.

Ďalším cieľom je skvalitnenie vzájomnej komunikácie medzi ľuďmi. Povedať niečo tak, aby tomu ten druhý porozumel, sa zdá byť jednoduché. Opak je pravdou. Najviac nedorozumení vzniká vzájomným nepochopením. Program I'm O vás naučí vyjadrovať sa tak, aby vás pochopili ľudia iného vzdelania, veku či pohlavia, čo má pre spoločnosť veľký význam.

„Metóda „I'm O“ predstavuje hrovú formu učenia, ktorá má potenciál ľahšie vzbudiť záujem o učenie sa nových slov v cudzom jazyku tak u detí ako u dospelých a udržať ich motiváciu a pozornosť pri učení dlhší čas. Okrem klasických kanálov prijímania nových informácií (sluchový, zrakový) táto metóda zapája do učenia tvorivé myslenie každého žiaka/študenta. Spočíva v rozširovaní slovnej zásoby v cudzom jazyku prostredníctvom uchopenia významu jednotlivých slov, v podpore vytvárania mentálneho lexikónu, sémantických sietí a tým má oproti často využívanému mechanickému učeniu potenciál na rýchlejšie i dlhodobejšie ukladanie nových slov do pamäte. Skupinové učenie cudzieho jazyka v tomto prípade nadobúda interaktívnu podobu, je postavené primárne na aktivite žiakov, na prispievaní jednotlivcov, čím podporuje ich vlastné kompetencie v učení.

Zároveň rozvíja verbálnu zručnosť v primárnom jazyku.“

Mgr. Lucia Vargová

(klinický psychológ, VOÚ pre deti s poruchami reči a učenia)

Rodičia odporúčajú školenie aj svojim známym a deti navštevujú školenie aj keď majú riaditeľské voľno – i toto je výsledok programu I'm O od októbra 2015.

Jednoduché a nadčasové – sú slová tých, ktorí sa živia prácou s ľuďmi.

No stretli sme sa aj s takouto reakciou: „*Bohužiaľ si nemôžeme dovoliť platiť dcére žiaden krúžok, či doučovanie a práve ona to veľmi potrebuje.*“ Udelením dotácie **mestská časť Bratislava – Petržalka umožní 100 žiakom zo sociálne slabších rodín a s poruchami učenia**, zúčastniť sa vzdelávacieho systému I'm O. Vďaka mestskej časti títo žiaci získajú vyššie vzdelanie inovatívnou metódou, čím výrazne budú napredovať v ďalšom živote.

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

ZŠ na Budatínskej ulici
ZŠ na Černyševského ulici
ZŠ na Dudovej ulici
ZŠ na Prokofievovej ulici
ZŠ na Tupolevovej ulici
ZŠ na Turnianskej ulici

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť :

- účasť žiakov zo sociálne slabších rodín na školení I'm O pod záštitou **mestskej časti**

Bratislava - Petržalka

- účasť žiakov z rôznymi poruchami učenia na školení I'm O pod záštitou **mestskej časti**

Bratislava - Petržalka

Časový harmonogram použitia dotácie :

ZŠ na Budatínskej ulici = od podpísania zmluvy do 11. 12. 2016
ZŠ na Černyševského ulici = od podpísania zmluvy do 11. 12. 2016
ZŠ na Dudovej ulici = od 1. 9. 2016 do 11. 12. 2016
ZŠ na Prokofievovej ulici = od podpísania zmluvy do 11. 12. 2016
ZŠ na Tupolevovej ulici = od 1. 9. 2016 do 11. 12. 2016
ZŠ na Turnianskej ulici = od podpísania zmluvy do 11. 12. 2016

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Školenia na ZŠ na Budatínskej, Černyševského, Dudovej, Prokofievovej, Tupolevovej a Turnianskej ulici sa po udelení dotácií budú konať pod záštitou mestskej časti Bratislava – Petržalka. Na webových stránkach týchto škôl bude zverejnená záštita mestskej časti Bratislava – Petržalka.

Na propagačných akciách bude deklarované, že sa školenia konajú pod záštitou mestskej časti Bratislava – Petržalka.

Na propagačných materiáloch bude zobrazené logo mestskej časti Bratislava – Petržalka.

3. Rozpočet projektu / činnosti

60%. 13 800, →

Výška žiadanej dotácie v EUR:

12.500;- Eur (slovom dvanásťtisíc päťsto eur)

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

20 žiakov zo ZŠ na Budatínskej ulici = 2.500;- Eur

20 žiakov zo ZŠ na Černyševského ulici = 2.500;- Eur

10 žiakov zo ZŠ na Dudovej ulici = 1.250;- Eur

20 žiakov zo ZŠ na Prokofievovej ulici = 2.500;- Eur

10 žiakov zo ZŠ na Tupolevovej ulici = 1.250;- Eur

20 žiakov zo ZŠ na Turnianskej ulici = 2.500;- Eur

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:

23.000;- Eur (slovom dvadsaťtritisíc eur)

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:

54%

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:

Vlastné zdroje.

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali: -----

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovky potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči mestskej časti, mestu a štátu (Daňový úrad. Sociálna poisťovňa, finančné oddelenie miestneho úradu mestskej časti),

Dátum : 30. 03. 2016

Podpis a pečiatka žiadateľa:



Mgr. Katarína Adamcová
Konateľ
MILES s.r.o.

Miles s.r.o.
Levárska cesta 740
908 71 Moravský Svätý Ján
IČO: 36 285 609
DIČ: 2022146852